
4. Qu. '18 1.935 39 53 8 16 63 21 112 27 58 15 20 66 15 33 50 17

3. Qu. '18 1.920 39 53 8 19 65 16 116 27 63 11 19 67 14 32 54 15

4. Qu. '17 1.754 46 50 5 25 63 12 126 34 59 7 23 63 14 32 54 14

4. Qu. '18 664 44 50 7 16 62 22 114 26 58 16 20 70 9 38 46 16

3. Qu. '18 661 45 48 8 18 66 16 119 28 61 11 22 69 9 33 53 14

4. Qu. '17 574 52 44 4 27 64 9 132 34 59 7 28 63 9 37 52 12

4. Qu. '18 508 40 52 8 17 60 24 111 26 58 16 19 70 11 41 41 17

3. Qu. '18 513 41 51 9 19 64 17 116 28 61 11 23 68 10 36 50 15

4. Qu. '17 473 52 44 4 27 63 10 131 34 59 7 28 62 10 38 49 13

4. Qu. '18 224 37 54 10 18 54 28 107 26 61 12 17 73 11 36 48 17

3. Qu. '18 218 46 42 12 18 66 17 117 27 64 9 24 68 8 35 56 9

4. Qu. '17 199 45 49 5 24 65 11 126 36 55 9 26 63 11 41 47 12

4. Qu. '18 141 51 43 6 18 64 19 120 21 60 19 18 74 8 44 38 19

3. Qu. '18 142 50 44 6 18 70 12 123 22 63 15 27 67 7 29 53 18

4. Qu. '17 143 70 29 2 33 61 5 147 25 68 7 32 61 6 32 56 12

4. Qu. '18 108 33 61 6 15 59 26 107 32 50 18 21 67 12 48 37 15

3. Qu. '18 117 21 71 8 22 55 23 106 40 51 9 18 70 12 45 35 20

4. Qu. '17 112 42 52 6 27 60 14 124 45 50 6 30 60 10 41 44 15

4. Qu. '18 142 62 37 1 14 78 9 130 27 70 3 20 72 8

3. Qu. '18 132 65 33 1 17 77 6 134 20 75 5 18 73 9

4. Qu. '17 89 48 50 3 28 69 3 135 19 77 5 26 68 6

4. Qu. '18 599 35 54 12 17 59 24 107 39 54 7 19 69 13 31 48 21

3. Qu. '18 598 33 56 11 24 59 18 114 0 72 28 15 74 12 32 51 17

4. Qu. '17 559 39 53 9 27 59 15 121 48 46 7 19 71 10 30 52 18

4. Qu. '18 55 29 64 8 17 53 30 103 15 76 9 37 52 11

3. Qu. '18 56 32 59 10 16 70 14 111 8 89 3 46 47 7

4. Qu. '17 38 32 66 2 20 60 20 114 12 72 16 16 60 24

4. Qu. '18 272 30 55 16 13 61 26 100 17 66 17 26 50 24

3. Qu. '18 277 29 58 13 17 65 18 107 12 75 13 30 54 17

4. Qu. '17 260 30 58 12 16 61 23 104 13 73 15 27 52 21

4. Qu. '18 157 24 58 19 14 59 27 96 20 58 22 23 45 32

3. Qu. '18 158 28 55 17 18 58 24 102 15 70 15 26 57 17

4. Qu. '17 157 32 51 17 14 60 26 101 15 71 15 25 53 22
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4. Qu. '18 309 36 54 10 18 62 20 111 19 71 10 33 47 20

3. Qu. '18 303 36 55 9 28 55 17 119 17 73 10 35 49 17

4. Qu. '17 286 43 51 6 31 58 12 127 23 69 7 31 53 16

4. Qu. '18 220 39 52 9 17 63 20 112 19 72 9 36 44 20

3. Qu. '18 225 37 55 9 28 57 15 120 17 72 11 34 47 18

4. Qu. '17 209 41 53 6 27 60 13 124 23 68 9 34 51 16

4. Qu. '18 89 29 59 12 20 58 22 107 22 67 12 25 56 19

3. Qu. '18 78 34 56 10 28 50 22 115 16 77 7 36 52 12

4. Qu. '17 77 49 45 7 40 52 9 136 23 75 2 23 60 17

4. Qu. '18 146 34 57 9 13 63 24 106 21 68 11 28 53 19

3. Qu. '18 128 31 62 7 13 63 24 105 20 63 17 33 55 12

4. Qu. '17 108 36 61 3 26 66 8 126 20 72 8 29 58 13

4. Qu. '18 78 13 86 1 3 69 28 92 2 38 60 25 60 16

3. Qu. '18 81 15 82 3 3 82 15 99 3 40 57 21 65 15

4. Qu. '17 82 20 80 0 6 73 21 101 2 36 62 17 68 15

4. Qu. '18 23 45 54 1 33 67 1 138 30 63 7 22 77 1

3. Qu. '18 22 39 60 1 17 75 9 122 26 74 0 30 66 4

4. Qu. '17 20 25 74 1 30 66 4 125 19 78 4 21 79 0

4. Qu. '18 403 52 41 7 23 63 15 125 29 60 12 30 60 10 28 56 16

3. Qu. '18 406 52 41 7 23 66 11 127 28 68 4 27 61 12 31 52 16

4. Qu. '17 380 62 34 4 30 61 10 138 31 59 11 34 55 11 32 51 17

4. Qu. '18 259 55 40 6 27 62 11 131 24 65 11 33 55 12 27 55 17

3. Qu. '18 254 50 43 7 23 68 10 128 22 75 3 32 57 11 29 50 21

4. Qu. '17 220 63 33 4 31 60 9 139 18 71 11 36 55 9 29 54 18

4. Qu. '18 30 51 34 15 14 59 27 108 0 0 0 17 73 10 12 73 15

3. Qu. '18 32 47 40 13 18 66 16 117 59 41 0 25 56 18 38 52 11

4. Qu. '17 27 44 44 12 34 57 9 128 0 100 0 36 52 12 34 49 17

Lesehilfe: 39 % aller Betriebe haben ihre Geschäftslage im 4. Quartal 2018 als gut beurteilt (Vorquartal [3. Quartal 2018]: 39 %; Vorjahr [4. Quartal 2017]: 46 %).

53 % der Betriebe sind mit der Geschäftslage im 4. Quartal 2018 zufrieden (saisonüblich), 8 % beurteilen sie negativ. Gerundete Werte.

Quelle: IHK-Konjunkturumfrage 4. Quartal 2018
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